

立足比较优势 强化区域联动 为海口经济圈做好服务、跑好“龙套”

文 | 凌云

“做大做强海口经济圈，全面提升发展能级，建设自由贸易港核心引领区。”省第八次党代会报告在部署“三极一带一区”区域协调发展新格局中，对海口、澄迈、文昌、定安、屯昌等市县提出明确要求。屯昌作为新晋成员，如何在海口经济圈建设中找准定位、凸显自我优势，有效盘活资源禀赋，释放增长潜能，实现借势登高、跨越发展，是当前和今后一段时期的重要课题。立足新发展阶段，屯

昌将深入贯彻落实习近平总书记考察海南重要讲话和省第八次党代会精神，坚持以“一本三基四梁八柱”战略框架为指引，积极抢抓“三极一带一区”战略机遇，紧紧围绕深度融入海口经济圈和海南自贸港建设“一个主题”，深挖资源禀赋，发挥比较优势，着力打造“两个基地、一个中心、一个乐园”（绿色农产品供给基地、产业协作配套基地、区域性商贸物流集散中心和康养旅居乐园），为做大做强海口经

济圈做好服务、跑好“龙套”，加快建设成连接海口经济圈和其他发展极的“桥接枢纽”和支撑“三极一带一区”区域发展的“肱骨力量”，为加快建设具有世界影响力的中国特色自贸港作出屯昌贡献。

聚力发展现代特色农业，打造海口经济圈的“绿色农产品供给基地”

作为全省唯一的丘陵地区，屯昌具有优越的地理环境和气候资



屯昌美丽乡村——武术之乡坡陈村。屯昌县委宣传部供图